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Αγαπητοί Άπαντες 
Θα βρείτε παρακάτω το σύνδεσμο με το υλικό ενός πολύ ενδιαφέροντος 

συνεδρίου που έλαβε χώρα στην Ελλάδα με τη συνεργασία της σχολής Δημόσιας 
Υγείας του Χάρβαρντ. Η εκδήλωση αυτή ήταν μέρος ενός Προγράμματος με τίτλο 
«Παρέχοντας Υγειονομική Περίθαλψη τον καιρό της κρίσης: Η ελληνική 
περίπτωση» που υποστηρίχτηκε (sponsored) από τον Α. Σαρλικιώτη και τον B. 
Hinshaw και καθοδηγήθηκε και υποστηρίχτηκε από την Ομάδα HCS (Συστήματα 
Υγείας) της Novartis στα πλαίσια του προγράμματος Αριστείας των Συστημάτων 
Υγείας. 

Κατά τη διεξαγωγή του προγράμματος, αναγνωρίσαμε τις κύριες βασικές 
αιτίες της αναποτελεσματικότητας του ελληνικού συστήματος υγείας, εστιάζοντας 
σε αυτές που μπορούμε να επηρεάσουμε περισσότερο και παράλληλα αξιολογώντας 
αυτές που έχουν την μεγαλύτερη επίδραση σ’εμάς. 

Για το λόγο αυτό αποφασίσαμε να εστιάσουμε στη χρηματοδότηση του 
συστήματος υγείας, στην προσπάθειά μας να τονίσουμε την ανάγκη για πρόσθετα 
κεφάλαια, υποστήριξη της καινοτομίας και εξυπηρέτηση του πολλά υποσχόμενου 
χαρτοφυλακίου μας. 

Ήταν μία πρωτοβουλία χάραξης πολιτικής που ενίσχυσε τη θέση μας ως 
αξιόπιστου συνεργάτη όλων των κύριων εμπλεκόμενων φορέων που συμμετείχαν 
στο συνέδριο (ΠΟΥ, Ομάδα Δράσης στην Ελλάδα, Τρόικα, Υπουργός Υγείας, 
Υπουργός Οικονομικών, Ακαδημαϊκοί κλπ).  Αξιοποιώντας την πρωτοβουλία αυτή 
συνεχίζουμε να οικοδομούμε τη φήμη μας ως αξιόπιστου συνεργάτη των Ελληνικών 
αρχών, πράγμα τεράστιας σημασίας για την νο.1 φαρμακευτική εταιρεία στην 
Ελλάδα. 
Για λογαριασμό της Ομάδας του Προγράμματος 
Ιωάννα 
 Ιωάννα Ρούμπου 
Head P&R, Public Affairs and BD&L  
(Επικεφαλής Τιμολόγησης και Επιστροφών, Δημοσίων Υποθέσεων και 
Επιχειρησιακής Ανάπτυξης και Αδειοδότησης) 
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Από: Η Υγεία στην Ελλάδα - 2014: Μεταρρύθμιση και Χρηματοδότηση 
[mailto:info@mind-work.gr] 
Ημερομ: Δευτέρα, 01 Σεπτεμβρίου 2014 7:16 μ.μ. 
Προς: Ρούμπου, Ιωάννα 
Θέμα: Η Υγεία στην Ελλάδα - 2014: Μεταρρύθμιση και Χρηματοδότηση 
  
Αγαπητή συμμετέχουσα, 
 Στον ακόλουθο σύνδεσμο, παρακαλώ βρείτε τα πρακτικά του  συνεδρίου “ Η Υγεία 
στην Ελλάδα - 2014: Μεταρρύθμιση και Χρηματοδότηση ” που έλαβε χώρα την 
Παρασκευή 21η Μαρτίου 2014 στην Αθήνα. Μπορείτε επίσης να βρείτε κάποιες 
φωτογραφίες από το συνέδριο καθώς και τις παρουσιάσεις PowerPoint.  
https://www.eiseverywhere.com/ehome/92429 
  
Παρακαλώ λάβετε υπόψη σας οτι δυστυχώς, ο Marc Roberts απεβίωσε έξαφνα στις 
26 Ιουλίου. Σκεφτήκαμε οτι θα θέλατε να το ξέρετε. Κάποιες πρόσθετες 
λεπτομέρειες είναι σε αυτή τη νεκρολογία :  
http://news.harvard.edu/gazette/story/2014/07/marc-j-roberts-71/ 
Αποτελεί σοκ για εμάς και θα μας λείψει πάρα πολύ, καθώς διδαχθήκαμε πολλά από 
αυτόν.  
 

Ακριβής Μετάφραση από το συνημμένο κείμενο στην Αγγλική 
Τάνια Χριστοφοράτου 
Επίσημη Μεταφράστρια Αγγλικής και Ισπανικής 
Υπουργείου Εξωτερικών 
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